

Klokkerholm Idrætsforening

Generalforsamling Tirsdag den 24. februar 2026 Kl. 18.00 i klubhuset

Aftenens program:

Velkomst

Kl. 18.00 Spisning

kl. ca. 19.00 Generalforsamling

Kl. 21.30 Tak for i aften



Margit byder velkommen til generalforsamlingen

Generalforsamlingens dagsorden

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Udvalgenes beretninger
4. Forelæggelse af regnskab
5. Indkomne forslag
6. Valg af næstformand og kasser
7. Valg til udvalg
8. Valg af to revisorer og en revisorsuppleant
9. Eventuelt

1. Valg dirigent

Frederik Thychozen er forslået – Frederik vælges.
Line Rytter tager referat

Er generalforsamlingen lovligt varslet?

Iflg. vores vedtægter skal indkaldelsen ske med mindst en uges varsel ved annoncering i en lokal avis/eller via sociale medier med dagsorden iflg. vedtægter.

Margit lavede en begivenhed på Facebook / under siden Klokkerholm IF den **20.01.26 kl. 13.33**.
Der lavet opslag på KIF's hjemmeside og hængt plakater ved Klubhuset, Meny og i Klokkerholm Hallens forgang.

2. Formandens beretning

Årets gang i Klokkerholm Idrætsforening

Vi har en fantastisk forening med en sund økonomi, mange engagerede medlemmer og et bredt udvalg af aktiviteter, både ude og inde. Opbakningen fra lokalområdet er stor, og det giver os et solidt fundament for fremtiden.

Medlemstal

I 2025 er KIF registreret med 529 medlemmer mod 565 i 2024

Denne tilbagegang er primært i gymnastik (minus 22 medlemmer) og fodbold (minus 14 medlemmer)

Vores opstart med håndbold formår dog stadig at opretholde sine medlemmer med 65 medlemmer. Det er ret flot, da det er svært at starte en ny aktivitet op.

Aktivitetsunivers

Endnu en gang må jeg nævne et af de mest ambitiøse projekter i KIF's historie vores Aktivitetsunivers. Dette initiativ vil ikke kun styrke KIF, men også skolen, børnehaven, SFO og hele byen. Arbejdsgruppen arbejder fortsat med næsen i sporet og arbejder aktivt på at skaffe finansiering til projektet, og vi har allerede sikret 4,3 millioner kroner. Det er et kæmpestort arbejde at finde fondsmidler og det er svært at blive ved med at bevare gejsten. Men det bliver så godt når vi er i mål.

KlubLotto

Trine Kart og Jette Kristensen meldte fra på salg af vores klublotto, og det var nu tid til at gentænke vores klublotto.

Vi lavede det om til salg af passivt medlemskab i form af Bænkevarmerne – det kører stille og roligt og skal lige løbes i gang. Der er ikke solgt så mange medlemskaber af Bænkevarmerne endnu, som der er solgt af klublotto. Vi gik i luften med det nye koncept ved Open by night den 15.08.25

Tak til Trine Kart og Jette Kristensen for deres store arbejde med Klublotto gennem årene.

Ansættelse af Børne- og Ungeansvarlig Malou Blach

En kæmpe mulighed gik vores vej via Brønderslev kommune. Vi fik mulighed for at ansætte Malou Blach i samarbejde med Skytterne i Brønderslev og ØBI. Malou blev ansat fra den 01.10.24 og det har været meget positivt og hun har fået igangsat mange aktiviteter i hendes ansættelse.

Desværre stoppede Malou den 01.11.25. Hun flyttede både efter et nyt job hos DIF og efter kærligheden på Sjælland.

En enig Hovedbestyrelse valgte ikke at ansætte en ny konsulent i den resterende projektperiode. Projektperioden er på 2 år. Vi synes ikke at vi ville kunne få nok ud af en ny konsulent – da vi ved, at der er en lang indkøringsperiode for en ny medarbejder, inden man er selvkørende.

Det har været spændende med Malou's ansættelse – og det er et stort arbejde og det forpligter at have en ansættelse i sin forening. Det har givet nogle andre snakke på vores møder og fået nogle nye ting sat på en dagsorden.

Hvilke aktiviteter har Malou så igangsat og som primært var aktiviteter for børn og unge

Der blev udarbejdet en udviklingsplan i samarbejde med KIF og DIF.

Udviklingsplan var et værktøj og vejledende, så der var forholdsvis frie rammer i forhold hvad vi skulle gøre. Helt overordnet blev følgende indsatser vedtaget og skulle arbejdes videre med:

Målene for 2025 var:

- 1. Samarbejde med lokale institutioner**
- 2. Workshops og trænermøder på tværs af trænere og hjælpetrænere med fokus på kompetenceudvikling**
- 3. Opstart af nyt tilbud til unge i 7.-9. klasse med fokus på forskellige aktiviteter og plads til nybegyndere.**

Der blev foretaget en brugerundersøgelse af Rambøll og en opfølgning på undersøgelsen igen i december

Nogle af de projekter som Malou har igangsat:

- **SFO forløb med før-skole-gruppen**
 - Starter 7. maj – kører 5 gange med forskellige aktiviteter.
 - Søgt 8.000 kr. fra DIF ellers penge fra FIBU-puljen.
 - Lavet diplom + gavekort til 3 gratis træninger.
- **Optagelser med DGI**
 - Reklame for Brønderslev Kommune og foreningslivet, skal køre på fb og infoskærme rundt i kommunen. Håndbold og Gymnastik var med i hallen og fodbold optog på stadion. Vi fik en intro-video til fordel for KIF.

- **Ungeudvalg**
 - o Det lå lidt i støbeskeen at der skulle etableres et ungeudvalg. Malou introducerer ideen på skolen for 7. 8. og 9. klasserne for at se interessen for deltagelse. Men der var desværre ikke interesse for et ungeudvalg blandt de unge – så det blev droppet igen.
- **Content creator kursus udbydes i et samarbejde mellem DGI og kommunen. Der er 4 undervisningsgange.**
- Malou har ligeledes afholdt sparring med mange af vores udvalg og arbejdsgrupper og blev hurtigt et kendt ansigt i foreningen.

Tak til Malou – det har været en fornøjelse af lære dig at kende.

Opstart af proces med Brønderslev Kommune – en ny opgave, som vi har påtaget os i hovedbestyrelsen

Som omhandler en modernisering af KIF / roller, opgavefordeling og ansvar og et arbejde som kommer til at overgå i 2026.

Emner som blandt andet indebærer:

Sammensætning af hovedbestyrelsen, afvikling af vores møder, udvalgenes fokusområder, styrket informations flow mellem udvalg og hovedbestyrelsen, øget inddragelse af unge.

Ekstern revisor/ økonomi

Vi har en sund og stabil økonomi takket være god styring fra vores kasserer Rikke P. og revisor Laila Christensen. Tak for jeres store arbejde med debet og kredit – plusser og minus.

Fremtiden for KIF ser lys ud – hvis vi griber mulighederne!

For at være en stærk og attraktiv forening skal vi nytænke vores tilbud og matche medlemmernes behov. Vi skal skabe aktiviteter, der samler byen og tiltrækker nye borgere.

Men vi skal også huske at løfte næsen og være en del af hele foreningslivet i Klokkeholm og ikke kun være os selv og det ikke kun altid skal handle om sport. Det synes jeg, at vi har en forpligtelse til !

Økonomisk stabilitet er nøglen til udvikling, og projekter som **Aktivitetsuniverset** kan løfte KIF til et nyt niveau. Med engagement, nytænkning og samarbejde kan vi gøre KIF til et kraftcenter for fællesskab og bevægelse.

Tak skal lyde til ...

Tak til alle bestyrelsesmedlemmerne i de forskellige udvalg.

Tak for jer. Husk på at vi blot alle er frivillige og har sparsomt med tid – og alligevel driver vi forening som KIF med et stort budget og en masse aktiviteter.

Tak for at I er med til at holde vores forening i gang og gøre vores by spændende og attraktiv.

Tak til Sparekassen Danmark som er vores hovedsponsor.

Tak til Fonden Klokkeholm – som sætter strøm til mange af vores ønsker.

Tak til vores uundværlige bytrimmere, I er med til at holde vores klubhus, området og Klokkeholm by rigtig flot – I er en kæmpe hjælp i vores dagligdag.

Tak til Klokkeholm Hallens bestyrelse for et godt samarbejde med Klokkeholm IF.

Vi ser frem til endnu et spændende år i KIF!

TAK!

Spørgsmål far salen til blandt andet udviklingsplan og det videre arbejde med den. Det vurderes at være vigtigt at vi arbejder videre med udviklingsplanen, der er lavet for foreningen i børne og unge-perspektiv.

Andet spørgsmål til medlemstal og hvordan de bliver opgjort, og hvordan vi skal bruge dem.

Spørgsmålene tages også under de indkomne punkter til dagens møde.

3. Udvalgenes beretning

Fodbold v/ Frederik Thychosen

Beretning for Klokkeholm IF Fodbold – 2025

1. Ungdom

2025 blev endnu et rigtig stærkt år for ungdomsafdelingen i Klokkeholm IF Fodbold. Vi oplevede igen vækst i antallet af børn.

Årets fodboldskole blev en kæmpe succes med rekordmange deltagere – hele 117 børn. Samtidig lykkedes det os at rekruttere 20 unge trænere, hvilket er en stor styrke for klubben. Rekruttering af unge trænere er vigtig af flere grunde: Det fastholder deres tilhørsforhold til foreningen, også i perioder hvor de måske spiller et andet sted, og det sikrer et trygt og genkendeligt miljø for de yngste spillere.

I år forsøgte vi for første gang med en mikro-fodboldskole for de 2–5-årige, og det blev så positivt modtaget, at konceptet fremover bliver en fast del af fodboldskolen. Den afholdes søndag formiddag, inden den “rigtige” fodboldskole går i gang mandag til onsdag.

Vi har med Anne og Rasmus som forgangsfolk fået genstartet pigefodbold, og har i 2025 har 2 pigehold – et U11 og et U9. Vi er nu en del af *Get Movin*-initiativet, hvilket giver økonomiske midler direkte til afdelingen. Det giver os mulighed for at skabe bedre rammer for pigefodbold og understøtte den fortsatte udvikling på området. I 2026 håber vi på, at der bliver mulighed for at oprette et tredje pigehold på tværs af årgang 2019 og 2018.

På trænersiden har vi løbende arbejdet på at få flere ungrænere til. Dette er lykkedes og alene i 2025 har vi haft 8 ungrænere tilknyttet til vores forskellige hold.

Derudover ser vi også ud til at have løst et mangeårigt problem med at skaffe kampledere/dommere. Vi uddanner nu selv vores dommere – helt fra de er 13 år, hvor de starter blidt med at dømme 3mands fodbold. Vi oplever, at de unge er glade for den tiltro, vi viser dem, og at de selv kan sige til og fra, hvad de er klar til. Dommertjanserne aflønnes med et honorar alt efter, hvad der dømmes. Dette muliggør et tilskud fra kommunen hvilket er med til, at vi kan håndtere løsningen således.

Til indendørs sæsonen gennemførte vi et samarbejde med håndbold, hvor vi forsøgte at etablere hold for de yngste (U6/U7). For fodbold har dette resulteret i udsigt til flere nye spillere i 2026, og vi står allerede over for at skulle foretage en ny opdeling af holdene på grund af det stigende antal børn.

Sportsligt har vi også haft flotte resultater. Vi var igen i år stærkt repræsenteret ved Frønsø Cup, og vores ældste indendørs hold U14 og U15 vandt begge deres rækker og deltog efterfølgende i jyske mesterskaber. U14 kronede sæsonen med at blive Regionsmestre for andet år i træk – en imponerende præstation.

2. Senior

2025 har været et år med både udfordringer og positive skridt fremad i seniorafdelingen. Midt i sæsonen måtte vi desværre afskedige en træner af forskellige årsager. Selvom sådanne situationer aldrig er lette, blev processen håndteret ordentligt, og fokus var hele tiden på at sikre stabilitet i truppen.

Til efteråret blev Steffen tilknyttet som træner, og hans tilgang – kombineret med en række gode og ærlige samtaler med spillerne – har givet os tro på, at vi fra 2026 og frem vil se en positiv udvikling i seniorafdelingen. Et stærkt samarbejde mellem trænere og spillere er altafgørende, og det fundament er nu ved at blive genetableret.

På damesiden fortsatte succesen: Dameholdet vandt igen-igen deres pulje, hvilket endnu engang understreger deres stabile niveau og stærke sammenhold. Holdet fortsætter i det nye år med samme holdleder og er en vigtig del af den kommende udvikling i seniorafdelingen. Damesenior spiller en væsentlig rolle som rollemodeller for vores unge spillere, som får nogen tæt på at se op til.

2026 vil betyde at vi forsøger os med nye tiltag for vores seniorafdeling generelt – men også et år, hvor seniorspillerne selv kommer i fokus for løsninger. 2 af vores seniorspillere er således blevet fast tilknyttet vores fodboldskole, vi har fordelt opgaver i bestyrelsen anderledes for en bedre understøttelse og vi har allerede fra 2025 igangsat sociale tiltag, som skal være med til at styrke fællesskabet i seniorafdelingen, både herrer og damer hver for sig men mest af alt samlet set.

3. Projekter

Vi har i 2025 sat gang i og gennemført flere projekter, som både forbedrer rammerne for medlemmerne og styrker klubbens drift.

1. Udskiftning af lyskilder i klubhuset

Mange lamper og sensorer i klubhuset var begyndt at gå i stykker, og derfor blev store dele af belysningen udskiftet til energivenlige LED-løsninger. Investeringen forventes at tjene sig hjem over cirka fem år – og det endda uden at der er taget højde for det lokaletilskud, vi får til projektet.

2. Forskønnelse af stadion – projekt mod 2027

Et større forskønnelsesprojekt er sat i gang og forventes fuldt gennemført i 2027. Projektet sker i samarbejde med *Byen i Landskabet* og omfatter bl.a.:

- en omfattende beskæring af buske og træer rundt om stadion
- opsætning af legeredskaber langs stien ved kampbanens sidelinje
- opsætning af borde/bænkesæt på samme område
- etablering af tre nye legehuse på legepladsen
- indkøb af en robotkridtmaskine
- opførelse af et skur til opbevaring af robotkridtmaskinen og andet materiel

Disse tiltag vil samlet set løfte både funktionaliteten og særligt oplevelsen af området.

3. Klokkerholm Ugen

Vores tilbagevendende arrangement, Klokkerholm Ugen, blev igen i år afholdt med stor succes. Vi har nu en nogenlunde fast "drejebog" for dagen, så vi sikrer en god og gennemført afvikling år efter år.

I 2025 deltog 200–250 børn, som var aktive på banerne gennem hele dagen. Hertil kom et stort antal tilskuere, hvilket gjorde stadion fyldt med liv fra kl. 9.30 til 15.30.

I 2026 forventer vi endnu flere hold, ikke mindst fordi fodboldafdelingen selv vil have flere hold til den tid. Det betyder, at vi skal gentænke baneinddelingen og samtidig sikre, at vi har frivillige nok til at bemande de forskellige poster i løbet af dagen.

4. Økonomi

Fodboldafdelingen kom i 2025 isoleret set ud med et overskud på 26.000 kr., hvilket er meget tilfredsstillende – særligt når man tager i betragtning, at vi havde en større ekstraudgift på over 30.000 kr. til reparation af ødelagte mål.

I 2026 vil vi have et skærpet fokus på øget brug af klubhuset, da klubhuset rent regnskabsmæssigt er placeret under fodbold og på nuværende tidspunkt genererer underskud.

Som en del af dette afholder vi Klubhusmessen den 15. marts – et nyt årligt tiltag. Formålet med dagen er bl.a.:

- at udvikle idéer til nye aktiviteter i klubhuset, sammen med dem som måtte dukke op
- at tiltrække flere sponsorer
- at øge antallet af frivillige omkring arrangementer på stadion

Initiativet skal være med til at styrke både økonomien og fællesskabet omkring klubben.

Gymnastik v/ Christina Helling

Beretning fra gymnastikafdelingen 2025/2026

Vi har i denne sæson haft foreløbig 104 gymnaster inkl. puls og styrke og vores nye hold Puls og Play. Det er et flot medlemstal synes jeg. (dog med nedgang på 7 i forhold sidste år)

Gennem sæsonen har der været god energi og et godt samarbejde mellem instruktørerne. De er gode til at snakke sammen alle imellem. Majbritt kører meget selvstændigt Puls og styrke, samt Sanni og Line har taget styringen på Puls og Play. Vores sidste års overvejelse omkring at ændre konstellationen på Puls og Styrke er lykkedes. Vi havde møde med Maj-Brit og blev enige om en tilgang til det og det har fungeret. Der er pt 8 tilmeldte på puls og styrke hele sæsonen og i foråret. Puls og Play er der 6 meget aktive deltagende. Det er vist et hold til UG.

Der er stadig tilslutning på vores Instruktør/Voksenhold som PT udgør 10 gymnaster.

Vi nærmer os afslutning på sæsonen med en træningsweekend for vores gymnaster. MGP døde ud, da vi tror at alle i oplandet har kopieret vores koncept, og dermed blev der mindre og mindre tilmeldte, derfor valgte vi at stoppe, mens legen var god.

Alt i alt har vi haft en god sæson med god tilslutning på alle hold. Vi glæder os til næste sæson.

Spørgsmål til beretninger fra afdelingerne:

Laila (ekstern bogholder) – kommer med forslag om at bygning af nyt skur kan gøres ved at indkøbe en container, det er noget billigere. Forslag om fx at kontakte DCS i Nørresundby.

Spørger også til, om man er opmærksom på om der er restriktioner på anvendelsen af Klubhuset – kontakt til kommunens Fritidsudvalg. Opmærksom på at man får lokaletilskud, hvorfor der kan være restriktioner på anvendelsen heraf.

Rasmus takker Sanni for at tage så godt imod børnene hver eneste onsdag. Dog er onsdagstræningerne lidt sent.

MGP-fest – det er ærgerligt at man ikke holder det i Klokkeholm mere, kan man overveje at flytte det til Klubhuset?

4. Forelæggelse af regnskab af Rikke Østergaard Pedersen

Regnskabet bliver delt rundt –

Rikke og Laila kan starte op og kan senere svare på spørgsmål

Bemærkninger til regnskabet:

Laila opfordrer til at man måske får kigget på kreditforeningslånet og renterne der bliver betalt. Det er en meget stor post for bane ejendom. Kan lånet omlægges?

Regnskabet skal godkendes af generalforsamlingen – **det er godkendt.**

5. Indkomne forslag

Der er indkommet to forslag – og rettidigt fra Rasmus Falck Østergaard

Vi skal bede Rasmus om at redegøre for hans forslag

De kan deles ud – de er printet!

1. Forslag om vedtægtsændring

- Det skal undersøges nærmere hvordan man ville gøre dette gennem fx conventus.
- Det giver god mening at man udvider fristen for hvornår der senest skal indkaldes til generalforsamling fra 1 uge til 3 uger.
- Evt dele forslaget op i to – hvor første del vil være varslet og anden del vil være fremsendelsen af indkaldelse til generalforsamling på mail.
- Forslag 1 i sin helhed nedstemmes og der stilles to nye forslag – forslag om ændring af varsel – vedtages ikke, da vedtagelse skal ske ved 2/3. Forslag om ændring af indkaldelsesmåden ved brug af mail.
- Forslag om at Hovedbestyrelsen kigger ind i dette selvom forslaget ikke blev vedtaget.

2. Forslag til beslutning – videreførelse af udviklingsplanens arbejde

- Punkt 1 i forslaget forkastes – forslag 2 tages med videre og arbejdes med i hovedbestyrelsen.
- Forslag fra Laila er at man går til de DIF/DGI og hører efter hvad for undersøgelser de har liggende på området.
- Rasmus – forslår ikke der skal laves en spørgeskemaundersøgelse, man skal ud at snakke med folk i lokalsamfundet.
- Margit – tage forslaget med i Hovedbestyrelsen, og evt nedsætte en arbejdsgruppe, der kan kigge ind i det.

Hovedbestyrelsen kan tage punkter fra de indkomne forslag og arbejde videre med disse.

6. Valg af næstformand og kasserer

Dorthe Gade – Næstformand ønsker genvalg – enstemmigt genvalgt.

Rikke Østergaard – Kasserer ønsker genvalg – enstemmigt genvalgt.

7. Valg til udvalg

Fodbold

Janne Hostrup – ønsker genvalg – enstemmigt genvalgt

Lars Mogensen – ønsker genvalg – enstemmigt genvalgt

Rikke Østergaard Pedersen – ønsker genvalg – enstemmigt genvalgt

Rasmus Falck Østergaard – ønsker genvalg – enstemmigt genvalgt

Nicolai Jensen – stiller op som ny til bestyrelsen – enstemmigt valgt

Gymnastik

Christina Hellum – ønsker genvalg – enstemmigt genvalgt

Mica Nøhr – ønsker genvalg – enstemmigt valgt

Eventudvalget / omdøbes til Aktiviteter på tværs

Eventudvalg nedlægges og omdøbes til *Aktiviteter på tværs*

Henriette Andersen og Karina Filt stiller op til denne store gruppe, som blandt vil bestå af:

Håndbold, badminton og senioridræt

Enstemmigt vedtaget at eventudvalget omdøbes til Aktiviteter på tværs.

Henriette A og Karina F. vælges begge enstemmigt ind.

8. Valg af to revisorer og en revisorsuppleant

Jonna Holdorf, revisor ønsker genvalg – enstemmigt genvalgt

Susanne Sørensen, revisor ønsker genvalg – enstemmigt genvalgt

Henriette Andersen, revisorsuppleant ønsker genvalg – enstemmigt genvalgt.

9. Evt.

Ingen punkter.

Tak for i aften.

Tak til dirigenten for god ro og orden

Margit Chemnitz

23.02.26